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Summary: We asked the families to send their
feedback through a digital form.
We got 7 responses. Here are the results:

How satisfied were you with the event?

7 responses
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How satisfied were you with the logistics?
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Accommodation (chair/tables/ Communication emails Food (waiting time, quality, etc.) BINGO Game (sound and Date and Time

etc.) (reminders, etc.) image quality, BINGO Sheet,
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